Parental survey results February 2021

Which year group(s) is your child(ren) in?

100 responses

F1 16 (16%)

F2 15 (15%)
Year 1 14 (14%)
Year 2 17 (17%)
Year 3
Year 4
Year 5 23 (23%)

Year 6

How easy do you find Showbie to use?

O

102 responses

60
50 (49%)
40
32 (31.4%)
20
19 (18.6%)
1 (1|%) 0 (0%)
0 |
1 2

Do you feel that your child is being well-supported online?

101 responses

® Yes
® No
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Do you feel that your child is being stretched and challenged online?

® Yes
® No
28.6%

Is the feedback that your child receives from their teacher/TA useful?

98 responses

100 responses

@ Yes
® No

_— |

Do you think the videos of the teacher teaching helps your child to understand the work?

® ves
® No
94.1%

1017 responses




